

PERIODICO OFICIAL



DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

LAS LEYES Y DEMAS DISPOSICIONES OBLIGAN POR EL SOLO HECHO DE PUBLICARSE EN ESTE PERIODICO

Chetumal, Q. Roo, 15 de Marzo de 2005

Tomo I

Número 5

Sexta Epoca

REGISTRADO COMO ARTICULO DE SEGUNDA CLASE EN LA OFICINA LOCAL DE CORREDS

ORGANO DEL GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO

INDICE

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO DE CAPACITACION PARA EL TRABAJO DEL ES-TADO DE QUINTANA ROQ.

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO DE IMPACTO Y RIESGO AMBIENTAL DEL ESTA- 24 DO DE QUINTANA ROO.

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DE QUINTANA ROO, 33 POR MEDIO DEL CUAL SE NOMBRA A LA CIUDADANA JETZABEL ACEVES NIETO COMO TITULAR DE LA DIRECCION DE CAPACITACION ELECTORAL DEL PROPIO INSTITUTO ELECTORAL DE QUINTANA ROO, ANTE LA RENUNCIA DEL CIUDADANO FELIPE RAUL SANTIAGO BALANCAN GOMEZ

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE INSCRIBE AL INSTITUTO DE FOMENTO A LA VIVIEN- 40 DA Y REGULARIZACION DE LA PROPIEDAD DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, AL REGIS-TRO PUBLICO DE ENTIDADES PARAESTATALES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

CONVENIO DE COORDINACION QUE CELEBRAN EN EL MARCO DEL SISTEMA NACIONAL 42 DE SEGURIDAD PUBLICA POR UNA PARTE EL GOBIERNO FEDERAL, POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA, REPRESENTADA POR SU TITULAR Y PRE-SIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL DE SEGURIDAD PUBLICA, EL C. RAMON MARTIN HUERTA; ASISTIDO POR LA C. GLORIA BRASDEFER HERNANDEZ, EN SU CARACTER DE TITULAR DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DEL SEGURIDAD PUBLICA, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA "LA SECRETARIA", Y POR LA OTRA PARTE EL GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO, RE-PRESENTADO EN ESTE ACTO POR CONDUCTO DEL C. JOAQUIN ERNESTO HENDRICKS DIAZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTA-NA ROO, ASISTIDO POR EL SECRETARIO DE GOBIERNO, EL C. PEDRO JOSE FLOTA AL-COCER, EL SECRETARIO DE HACIENDA, EL C. JORGE ANTONIO BRITO ALPUCHE, LA PROCURADORA GENERAL DE JUSTICIA, LA C. CELIA PEREZ GORDILLO, Y EL SECRE-TARIO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, EL C. RICARDO